
Teleskop-Badregal(02/2021)
Etagère télescopique pour salle de bain / Sca�ale telescopico per il bagno / 

Teleszkópos zuhanypolc/ Teleskopski regal za kopalnico

Montageanleitung
Notice de montage / Istruzioni di montaggio / Összeszerelési utasítás / Navodila za montažo

1. Stecken Sie die Spiralfeder 4 von oben in die 
Teleskopstange 12.

2. Schieben Sie das große Verbindungselement 11 
mit der großen Ö�nung nach unten über die 
Teleskopstange.

3. Stecken Sie das kleine Verbindungselement 3 
auf die Teleskopstange.

4. Stecken Sie die obere Abdeckkappe 1 auf die 
obere Verbindungsstange 2 .

5. Schieben Sie die obere Verbindungsstange 2 
von oben in die Teleskopstange 12 .

6. Stecken Sie die Teleskopstange 12 in die mittlere 
Verbindungsstange 6 . Fixieren Sie die Teleskop-
stange, indem Sie sie im Uhrzeigersinn drehen.

7. Schieben Sie die drei Gummiringe 5 über die 
Stangen 6 , 8 und 10. Die Gummiringe dienen als 
Befestigung für die drei Ablagekörbe 9 und 
können beliebig an den Stangen angebracht 
werden.

8. Positionieren Sie die Ablagekörbe wie 
gewünscht. Die Reihenfolge ist dabei beliebig.

9. Stecken Sie das Badregal abschließend 
zusammen. Sie können die Höhe des Badregals 
verringern, indem Sie eine der mittleren 
Verbindungsstangen 6 weglassen.

1. Insérez le ressort hélicoïdal 4 par le haut dans la 
tige télescopique 12 .

2. Poussez le grand élément de raccordement 11 
avec la grande ouverture vers le bas par dessus 
la tige télescopique.

3. En�chez le petit élément de raccordement 3 sur 
la tige télescopique.

4. En�chez le capuchon de couverture supérieur 1 
sur la tige de raccordement supérieure 2 .

5. Enfoncez par le haut la tige de raccordement 
supérieure 2 dans la tige télescopique 12 .

6. Enfoncez la tige télescopique 12 dans la tige de 
raccordement du milieu 6 . Faites tourner la tige 
télescopique dans le sens des aiguilles d'une 
montre pour la �xer.

7. Poussez les trois anneaux en caoutchouc 5 sur 
les tiges 6 , 8 et 10 . Les anneaux en caoutchouc 
servent de �xation aux trois paniers de 
rangement 9 et peuvent être �xés à n'importe 
quel niveau des tiges.

8. Placez les paniers de rangement comme 
souhaité. Placez-les dans un ordre quelconque.

9. Ensuite, assemblez l'étagère de salle de bain. 
Vous pouvez laisser de côté une des tiges de 
raccordement du milieu 6 pour réduire la 
hauteur de l'étagère de salle de bain.

1. Inserire la molla a spirale 4 dall'alto nell'asta 
telescopica 12 .

2. Far scorrere l'elemento di collegamento grande 
11 con l'apertura grande verso il basso sull'asta 
telescopica.

3. Inserire l'elemento di collegamento piccolo 3 
sull'asta telescopica.

4. Posizionare il tappo di chiusura superiore 1 su 
connettore superiore 2 .

5. Far scorrere il connettore superiore 2 dall'alto 
nell'asta telescopica 12 .

6. Posizionare l'asta telescopica 12 nel connettore 
centrale 6 . Fissare l'asta telescopica ruotandola 
in senso orario.

7. Far scorrere i tre anelli in gomma 5 sull'asta 6 e/o 
8 . Gli anelli in gomma fungono da collegamento 
per i tre vassoi porta-oggetti 9 e possono essere 
installati in qualsiasi posizione sulle aste.

8. Posizionare i vassoi come desiderato. L'ordine è 
arbitrario.

9. Posizionare ora lo sca�ale da bagno montato. È 
possibile ridurre l'altezza dello sca�ale da bagno 
evitando di mettere un connettore 6 .

IT

1. Helyezze a spirálrugót (4) felülről a teleszkópos rúdba (12) .
2. Csúsztassa lefelé a nagy csatlakozóelemet (11) a nagy nyílásával a 

teleszkópos rúdra.
3. Helyezze a kis csatlakozóelemet (3) a teleszkópos rúdra.
4. Helyezze a felső védőkupakot (1) a felső csatlakozórúdra (2) .
5. Csúsztassa a felső csatlakozórudat (2) felülről a teleszkópos rúdba (12) .
6. Helyezze a teleszkópos rudat (12) a középső csatlakozórúdba (6) . Az 

óramutató járásával megegyező irányban elforgatva rögzítse a 
teleszkópos rudat.

7. Húzza a három gumigyűrűt (5) a(z) (6) és/vagy a(z) (8) rudakra. A 
gumigyűrűk a három tároló kosár (9) rögzítését biztosítják, melyeket 
tetszés szerint erősíthet a rudakra.

8. Helyezze el tetszés szerint a tároló kosarakat. A sorrend mindeközben 
tetszőleges.

9. Végül illessze össze a fürdőszobapolcot. Az egyik középső csatlakozórúd 
(6) kihagyásával csökkentheti a fürdőszobapolc magasságát.

1. Spiralno vzmet 4 vstavite od zgoraj v teleskopsko palico 12 .
2. Veliki povezovalni element 11 z veliko odprtino navzdol potisnite prek 

teleskopske palice.
3. Na teleskopsko palico namestite mali povezovalni element 3 .
4. Zgornji čep 1 namestite na zgornjo povezovalno palico 2 .
5. Potisnite zgornjo povezovalno palico 2 od zgoraj na teleskopsko palico 

12 .
6. Vstavite teleskopsko palico 12 v srednjo povezovalno palico 6 . 

Teleskopsko palico �ksirajte tako, da jo zasučete v smeri urinega kazalca.
7. Potisnite tri gumijaste obročke 5 prek palic 6 , 8 in 10 . Gumijasti obročki 

služijo kot pritrditev za tri odlagalne košarice 9 in jih lahko na palice 
namestite poljubno.

8. Položaj odlagalnih košaric določite, kot želite. Vrstni red je pri tem 
poljuben.

9. Kopalniški regal na koncu sestavite. Višino kopalniškega regala lahko 
zmanjšate, če srednji povezovalni palici 6 izpustite.
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